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Неуместное чувство:

Это был томный, душный летний день. Жаркое послеполуденное время после окончания школьных занятий. Солнце жгло, как термитный снаряд, воздух был сухим и неприятным на вкус.

Глава школьного самодеятельного клуба каратэ, ученик Цубаки Иссей, энергичным шагом направлялся вниз по обсаженной деревьями аллее, ведущей от школьного комплекса к ограде. 

Несмотря на сухощавое телосложение и маленький рост, это был бесстрашный воин. Уверенный прищур глаз, твердо очерченный рот выдавали решительный характер. Во взоре пылал неукротимый боевой огонь.

Он направлялся на место поединка.

Этим днем, не смущаясь прошлыми неудачами, он отправил формальный вызов на бой своему противнику. Сагаре Соске. 

Он ничего не мог поделать с собой. Им двигала неистовая жажда реванша. 

С младых ногтей Цубаки Иссей неустанно и кропотливо работал над собой. Он отчаянно хотел стать сильным, несмотря на свою очевидную ущербность – крошечный рост, комариный вес, прогрессирующую близорукость. Яростно сражаясь со своим комплексом неполноценности, он целеустремленно и самоотверженно наращивал физическую силу и навыки рукопашного боя. И добился на этом поприще немалых успехов.

Тем обиднее были поражения, которые он потерпел от новичка, недавно появившегося в школе. Чтобы не упасть в своих собственных глазах, чтобы оправдать свои неистовые усилия, он абсолютно, безусловно, несомненно обязан был одолеть противника. Любым способом. 
Истинно так. С того самого позорного дня, когда я проиграл ему, в моей душе поселилась неуверенность. Но сегодня это закончится. Сегодня, сегодня я побью Сагару!

Глаза его вспыхнули демоническим огнем, и, словно вызванный его неукротимым, кипящим боевым духом, на аллее возник и скрутился столбиком внезапный стремительный вихорек. Он подхватил и завертел пыль и сухие листья, расшвыряв их  по сторонам.

Скоро Иссей оказался на оговоренном месте бескомпромиссной схватки. Неподалеку виднелась ровная площадка, один взгляд на которую огнем жег его сердце. Место, где еще недавно стоял старенький домик додзё
. Додзё, которое уничтожил никто иной, как Соске.
Здесь никого не было. Похоже, что он прибыл раньше обусловленного срока.
В этот момент ему на глаза попалось что-то странное.

Неподалеку возвышалась раскидистая дзельква
, со стволом в пару обхватов. В гладкой коре торчал армейский нож, приколовший листок белой бумаги. Это не могло быть ничем иным, как посланием.
Что такое?

Иссей, который не мог прочитать послание издали, подошел к дереву и близоруко прищурился. Там было написано следующее:

Цубаки Иссей.
Я получил твое письмо с вызовом.

Однако, поскольку я занят неотложной

 и ответственной работой в 
школьном ученическом совете,

 я не могу сразиться с тобой.  
Сожалею, но мне пришлось послать 

вместо себя ашимото
… 
Подчиненного?..
Прочитав письмо только до половины, он машинально переступил на месте…

Щелк.

В земле под его ногой что-то издало отчетливый металлический щелчок. Несмотря на охватившее его дурное предчувствие, Иссей продолжил чтение и немедленно нашел объяснения относительно природы этого звука.
…Если ты уже услышал металлический звук,
 рекомендую тебе не понимать ногу, 

поскольку под ней находится 

противопехотная фугасная мина. 

Стоит удалить с нее нагрузку и 

она немедленно взорвется...

– Ч-ч-что?!.. 
Он опустил глаза вниз, на свою ступню.
Заледенев от ужаса, осторожно наклонился. Поцарапав землю рядом со своим поношенным кедом, он действительно обнаружил в рыхлой почве противопехотную мину размером с CD-плеер.
Дрожа всем телом, Иссей дочитал послание.

…Используй штык-нож, 
чтобы попробовать демонтировать мину,
 не убирая ногу. Если ты сумеешь 
успешно разрядить ее и выжить, 
ты – выиграл.

На этом все.
Удачи.

Сагара Соске.
Иссей, судорожно уцепившись за гладкий ствол  дерева, горестно и отчаянно взвыл: 
– Сагара!!! Сукин сын! Ты опять за свое?!
В то же самое время Сагара Соске с серьезным и сосредоточенным видом трудился, брошюруя пачки отпечатанных на принтере листков. На большом столе в центре комнаты школьного ученического совета росла гора готовых к употреблению копий. Это и была та самая «неотложная и ответственная работа». Ученики в поте лица трудились над выпуском очередного номера информационного листка «Новости средней школы “Джиндай”».
Соске и несколько других школьников были поглощены тихой работой. Никаких разговоров, слышно только как щелкает степлер и гудит на окне заблудившаяся муха.

Как раз в тот момент, когда Соске сшил двухсотую пачку бумаги, в окна комнаты ученического совета толкнулся звук отдаленного и приглушенного расстоянием взрыва. Вздребезнулись стекла, вздулась пузырем занавеска, стены тоже слегка дрогнули. Но это было всего мгновение. Снова воцарился мир и сонный покой жаркого летнего дня.

Озадаченные школьники переглянулись, удивленно подняв брови, а Соске лишь на секунду прикрыл глаза.

– Итак, он проиграл…

Чидори Канаме одарила его вопросительным взглядом:

– О чем это ты? Что это сейчас был за звук?

– Не беспокойся. Всего лишь где-то далеко одинокий воин пал в сражении. Вот и все, – со странной мрачной торжественностью проговорил он и громко щелкнул дыроколом.
– Странно…

Канаме покачала головой и деловито вернулась к работе.

Проползли еще несколько минут и одна из учениц, Инаба Мизуки, не выдержала и принялась жаловаться:
– Боже мой, почему я сижу здесь и занимаюсь этой скучной ерундой? Я же не имею никакого отношения к ученическому совету!
Миниатюрная девушка с прямыми волосами до плеч, она отличалась миловидным и ангельским личиком. Правда, под невинной оболочкой скрывались поистине лисьи хитрость и упрямство. Она оказалась здесь в известной степени случайно. Многие ученики, члены совета, сегодня отсутствовали, прикрываясь работой на полставки, участием в клубных мероприятиях, секциях и спортклубах, либо просто неотложными домашними делами, Канаме поймала Мизуки по дороге домой и заставила ее помогать.
– Кончай ныть. Я тебе много раз помогала, и ты еще не расплатилась по векселям. Так что трудись и не скули. Все равно, тебе сегодня нечем было заняться.
– О горе мне! Мне ничего не остается, как проводить дни моей одинокой юности в печали. Все, что я могу, это после школы брести на повторные сеансы «Армии Тьмы эпохи Бакумацу
». А потом идти домой и плакать! И все из-за того, что у меня нет парня. 
– Сочувствую.

– Ах, я больше не выдержу! Манаме, Мадока и Шоуко, они все недавно завели себе бойфрендов и теперь только и делают, что хвастаются. Ужас!
– Те твои подружки из средней школы?

– Точно. Все три – дурочки, одна хуже другой. Мы давным-давно не видались, но все, о чем они болтали, пока мы три часа сидели в Мос Бургере
 – это их парни. Хотя они и знали о моих несчастных обстоятельствах. Я была просто вне себя. Наверное, мне надо бы рассказать их парням обо всех их маленьких гнусных привычках. Пусть знают!
– Да уж, ты такая же добрая и милая лапа, как всегда… – начала было ехидно Канаме, когда дверь комнаты стремительно сдвинулась, громыхнув так, что все присутствующие подпрыгнули.
– Что такое?

– САГАРА!!! – яростно прокричал ворвавшийся в класс человек, из последних сил опираясь о косяк. Это был Иссей Цубаки, оборванный и грязный.

Он выглядел ужасно. Весь покрытый копотью и сажей, исцарапанный так, что живого места не было. Школьная форма изодрана, словно его собаки рвали, и в рыжих подпалинах, а тлеющие волосы все еще дымились.

– А, Цубаки. Как дела? – приветствовала его Канаме, но Иссей просто не обратил на нее внимания. Или не услышал, с его барабанными перепонками явно не все было в порядке. Насадив на нос перекошенные очки с треснувшими стеклами, он с трудом отселектировал неясный силуэт Соске.

– Убью гада!!! – завопил он и стремглав ринулся на него. 
Соске без лишней спешки поднялся со своего места, как раз вовремя, чтобы пропустить мимо кулак, летящий ему в голову со скоростью парфянской стрелы. Гора буклетов рухнула с глухим стуком, и воздух наполнился танцующими и парящими листами бумаги. 
– Вижу, ты уцелел. Твоя живучесть вызывает уважение.

– Заткнись!!! Я отомщу!

– Когда мина взорвалась, ты проиграл.

– Не тебе решать!

– Понятно. Что же, давай отложим поединок на завтра. Я сейчас работаю над бюллетенями, и мне…
– Ни за что, чтоб ты сдох!!!

Соске танцующим шагом отступал по комнате, избегая размашистых ударов Иссея. Поскольку это был рукопашный бой без применения оружия, они были в одной весовой категории, но все равно, все выглядело так, словно Соске не слишком трудно было уворачиваться от яростных и неловких атак.
– Ах, опять они за свое…
Канаме в расстройстве взлохматила волосы на затылке. Она так и не решила, что ей делать с грызней между этими двумя петухами.

– Что творится? Кто этот ненормальный отморозок в очках? Устроили тут боксерский ринг, – с раздражением на лице наблюдая рукопашную схватку, процедила Мизуки.
– Это верно. А с этим парнем мы не так давно познакомились. У него были кое-какие дела с Соске… 

– Они всегда так балуются?  
– Да. Не назвала бы это баловством… эй, вы двое, кончайте уже!

– Получи!!! И еще!

– Цубаки, ты меня слышишь?! – крикнула Канаме. И тот впервые заметил ее присутствие.

– Чи-чидори?

Его кулак замер посредине резкого выпада, а на лице вдруг появилось глупо-смущенное выражение. Он был настолько шокирован тем, что выставил себя дураком на глазах у Канаме, что моментально забыл обо всем. Соске, естественно, не упустил благоприятную возможность.
В следующую секунду он провел четкий маваши-гири
 в живот противника.

– Гух!..
Иссей едва успел поставить защиту руками, не смог погасить полностью энергию удара и спиной вперед отлетел в сторону Канаме и остальных ребят, которые нашли себе убежище рядом с окном.

Канаме ловко увернулась от летящего тела, но Мизуки, которая стояла за ее спиной, не успела даже моргнуть глазом, как Иссей с размаху врезался в нее.

– Ай!
Потом случилось ужасное.

Сбитая с ног Мизуки в свою очередь отлетела назад, наткнулась на низкий подоконник, и, на мгновение задержавшись, вывалилась в оконный проем.
Класс находился на четвертом этаже.

– Ой?! 
Опрокинувшись назад, девушка взвизгнула, и ее субтильное тельце уже устремилось вниз головой на асфальт с десятиметровой высоты, когда…

– Стой!..
Едва Мизуки начала падать, Иссей обернулся и в последний миг цепко схватил ее за лодыжки. Верхняя часть его тела тоже оказалась снаружи за подоконником, и он удержался только уперевшись ногами, словно рыбак, тянущий крупную рыбу. 

Оказавшись висящей вверх тормашками за окном, Мизуки немедленно предприняла адекватные меры. Чисто женские.

Секунду подумав, она издала пронзительный ультразвуковой визг, от которого у всех заложило уши, и замахала руками, как будто собиралась вспорхнуть. Чуть погодя, обнаружив, что ее школьная юбка самым неприличным образом задралась, она, натурально, принялась извиваться, дергаться и крутиться, пытаясь вернуть ее в надлежащее положение.
– Ай! Ай-яй-яй-яй!!! Нет!..
– Дура… не дергайся! – прохрипел Цубаки.
– Пусти! Отпусти меня, извращенец! Хентай
! Ой, нет! Не отпускай, держи меня крепче, крепче, крепче!!!
– Держу! Не отпущу, только не вертись! Да успокойся ты, наконец!!!

Отчаянно вцепившись в лодыжки Мизуки обеими руками, легкий по весу Цубаки еле удерживался сам, и едва смог повернуть голову, чтобы попросить подмоги. 
Он увидел, что Соске решительным шагом приближается к нему.

– Са-сагара…

– Твои руки заняты, Цубаки.

– Что?!

– Если ты разожмешь пальцы, Мизуки упадет. Иными словами, ты беззащитен. Шах и мат.

– Ублюдок, ты…  
– Признай свое поражение как мужчина. Иначе…

Бах!
Канаме, не говоря худого слова, изо всех сил врезала Соске кулаком в ухо, так, что он покачнулся и сел на пол. Бледная как смерть, она завопила, указывая на Иссея:

– Помоги ему! Быстро!

– Так точно.
Моментально вскочив, Соске схватил Мизуки за руку. Канаме, перегнувшись через подоконник – за вторую. Они разом дернули, и Мизуки оказалась по эту сторону окна. В безопасности.
Все перевели дух. К счастью, все закончилось хорошо.

– Хм… близко прошло, – хладнокровно произнес Соске.

– Идиот! – едва придя в себя, Канаме наградила его очередным пинком.

– Это довольно-таки больно, Чидори.

– Заткнись! Ты чуть было не отправил Мизуки на тот свет, понял?! Да еще и использовал ее, чтобы угрожать Цубаки – ты в своем уме?! Использовать такие гнусные хитрости! У тебя все контакты в мозгах закоротило!!!
– Ты так думаешь?
– Да! Зайди к электротехнику в мастерской перед станцией по дороге домой! Когда на тебя находит, ты просто… просто… Дурак! Болван! Тупица! Дебил!
Канаме орала на Соске, который только вздрагивал и моргал глазами, а Мизуки, плюхнувшись на пол, застывшим взглядом наблюдала эту знакомую сцену. Ошеломленная и оцепеневшая от шока, побывавшая на остром, как бритва, краю жизни и смерти…
– Эй, ты не ушиблась? – осторожно спросил Иссей, уже немного восстановив самообладание и растирая потянутое запястье. Он подошел поближе и присел на корточки прямо перед Мизуки. Остекленевший и отсутствующий взгляд сфокусировался на его лице.

Внезапно ее глаза расширились.

– А-х-х-х…

Очки Иссея слетели во время всей этой кутерьмы. Взглянув на его настоящее лицо с правильными чертами, благородным и отважным взглядом, Мизуки издала слабый вздох, ее маленькие бледные губки приоткрылись. На меловые щеки вернулся нежный румянец, из глаз исчезло обычное раздраженное и вредное выражение. Они засияли дивным светом и подернулись влажной поволокой.
– Прости меня, пожалуйста. С тобой все в порядке?
– А… э-э… я невредима, – едва дыша, ответила Мизуки таким нежным и тонким голоском, что все присутствующие просто диву дались. Обычный ее голос, скандальный и вредный, куда-то вдруг пропал.
– Отлично. Рад, что все обошлось.

Иссей встал и повернулся к Соске, которого все еще пилили, словно циркулярной пилой.  
– Эй, Сагара. Сегодня я устал. Так и быть, оставим это. Но в следующий раз не жди от меня пощады.

– Э-э…
– Готовься, – с легкой угрозой в голосе сказал он, и, с натянутой физиономией, шагнул в сторону двери. Его остановила Канаме:

– Цубаки, постой! 

– Э, что такое, Чидори?

– Пожалуйста, перестань задираться. Когда имеешь дело с ходячей бомбой с часовым механизмом, вроде Соске, это может кончиться плохо.

– П-прости. До свиданья…

Смутившийся и покрасневший Иссей кивнул и вылетел из комнаты. В присутствии Канаме он почему-то вел себя очень странно.

– Не было печали… эй, Мизуки. Ты жива?

– Да... Все хорошо. Просто замечательно, – рассеянно ответила та, не отрывая глаз от  задвинувшейся двери.

– Действительно? Ты какая-то странная…
– Конечно. Еще бы мне не быть странной.

– А?
– Этот парень, его зовут Цубаки? О, какое замечательное имя. Невозможно крутое. А еще… еще, дивное, волшебное и симпатичное. Звучит так сильно! И в то же время нежно… О, какой он классный! – молитвенно сложив руки на груди, Мизуки устремила глаза к небесам, невесомо порхнув в волшебный мир грез.
Канаме инстинктивно отшатнулась

– Постой, это же…
Мизуки полностью переключилась в режим «любовь с первого взгляда».
Следующим утром Иссей, с недовольной физиономией, облепленной пластырями, в одиночестве шагал в школу. Встречные знакомые школьники приветствовали его сдержанными кивками. Исключая его бурное и яростное соперничество с Соске, он слыл в школе спокойным и невозмутимым человеком, окруженным холодной аурой отстраненности. Одноклассники практически не пытались сблизиться с крутым и симпатичным, но необщительным парнем, ставя его на пьедестал боязливого почтения. Правда, последнее время, этот пьедестал слегка поколебался из-за свирепых и безрассудных поединков с Соске.

Погруженный в свои мысли, он ничего не замечал вокруг. Раздумывая, какая техника может принести ему победу в честной схватке с противником, он вышел из-за угла продуктового магазинчика, как вдруг…
– Берегись!

Из-за угла, словно выброшенная катапультой, вылетела девчонка в школьной форме и врезалась в него плечом вперед, словно хоккеист. 
– Что?!..
Нападение застигло его врасплох, и он больно приземлился задницей на твердый асфальт. Вскочив, Иссей нахмурился и обрушился на виновницу происшествия.

– Что ты вытворяешь?! Налетаешь на лю… дей?

В этот момент он узнал ее.

Это была та самая ученица второго года обучения, которая чуть было не убилась насмерть, вывалившись по его вине из окна днем раньше. Он был незнаком с ней, но, если подумать, ее звали Мизуки, или как-то так.
Теперь она тоже сидела на мостовой, раскачивалась из стороны в сторону, баюкая ушибленную лодыжку, и жалостным голоском стонала:

– Ой-ой-ой! Лодыжку растянула. Или, может быть, это осколочный или вколоченный перелом?

Повернув голову в его сторону, она вдруг перестала стонать и с воодушевлением воскликнула:

– Ага! Ты тот самый парень, который вчера!..
– Д-да…

– Вот так совпадение! Удивительно, мы снова повстречались в такой же ситуации.

Иссей, ничего не понимая, напрочь лишился дара речи. На минуту повисло неловкое молчание. Мизуки прервала его, протянув к нему обе руки и бесстыдно потребовав:

– Отнеси меня.

– Ч-что?!..
– Отнеси меня до школы. Я не могу идти сама.

Рот Иссея открылся, как у глотающего воздух карася. Он пару раз моргнул и изо всех сил заорал:

– Да ты что?! Не глупи, с какой это стати я тебя должен таскать? Мы совсем незнакомы…

– Ай-яй-яй-яй! Больно, больно, больно! – нагло завопила негодница, не забывая стискивать ногу, на которой не было заметно ни синяков, ни царапин. Не обращая никакого внимания на прохожих, которые уставились на них, она затянула, закатив глаза: – Ой, моя нога! Цубаки Иссей, ученик второго года обучения, группа номер восемь, средняя школа «Джиндай» толкнул меня и сбил с ног! Я не могу идти! Ни шагу не могу ступить! А через час у меня урок классической литературы у строгого Фуджисаки-сенсея. О горе мне! Я опоздаю! Он решит, что я прогуливаю! Все пропало! Ужас, ужас, за что же мне такое горе?! Все кончено!
– К-кончай орать! Я все понял, – испуганно воскликнул Иссей, оглядываясь по сторонам. Как раз в тот момент, когда он думал, не лучше ли взять ноги в руки и исчезнуть, она внезапно прекратила кричать и поглядела на него.
– Действительно?..
– Что? Ну, да.

– Тогда неси меня.

Она хищно улыбнулась и протянула к нему руки.

«Вы слышали, Цубаки Иссей сегодня пришел в школу вместе с девчонкой второго года обучения. И не просто пришел, а принес ее на спине, представляете?»  

Слух, который молниеносно разлетелся по школе, Канаме услышала на обеденном перерыве от своей подруги и одноклассницы, Токивы Киоко.

– Истинная правда! Они выглядели настоящими друзьями, – принялась сплетничать Киоко. – Мизуки так к нему прижималась, что бедный Цубаки то краснел, то бледнел, а потом они кинулись друг к другу в объятия и станцевали безумное, страстное и чувственное фламенко. Впрочем, последнее почти наверняка – выдумки.
– Да уж, это было быстро. Чрезвычайно быстро, – проговорила Канаме, поражаясь уверенности, решительности и бескомпромиссности действий Мизуки. Такая целеустремленность, уверенность в неотвратимой победе и в собственных чувствах поразили воображение Канаме. Ей оставалось только восхищаться и аплодировать Мизуки, признавая, что сама она даже близко не смогла бы с ней конкурировать в этом аспекте.

Соске, который сидел рядом, прислушиваясь к их беседе, выглядел несколько озадаченным. Взявшись в задумчивости за подбородок, он протянул:
– Так получается, Цубаки и Инаба сошлись? Странные взаимоотношения. Может быть, это какой-то заговор… 
– Не выдумывай! Кроме того, этот тормоз Цубаки никогда бы не смог продвинуться так быстро и так далеко. Невозможно!
Киоко лукаво взглянула на Канаме.

– А я считала, что это ты ему нравишься.

– Ха-ха, не может быть. Ну, раз так получилось, это прекрасно, верно? Они заинтересовались друг другом – отлично. Со своей стороны, я пожелаю им только «совет да любовь».

– Ага! Это довольно-таки откровенно. С твоей стороны.

– Действительно? С чего ты так решила?

В этот момент предмет их беседы, Цубаки Иссей собственной персоной, стремительно влетел в классную комнату. Его осунувшееся и измученное лицо совсем не выглядело счастливым. Не глядя по сторонам, он шустро спрятался за дверью и прижался к стене. Почти сразу же в коридоре раздался воркующий голосок Мизуки:
– Иссей, где ты, душка? Куда ты подевался?

Когда звук ее шагов утих в отдалении, Иссей опустил голову и с облегчением вздохнул.

– Цубаки, что ты тут делаешь? – с интересом спросила Киоко, и он подпрыгнул на месте от неожиданности, только сейчас их заметив.

– Н-ничего. Совсем ничего.

– Я слышала, ты подружился с Мизуки? Это здорово, – небрежно сказала Канаме. Иссей яростно затряс головой.
– Ни за что, никогда! Неправда!

– Да? Но все только об этом и говорят.

– Это недоразумение! Та девчонка таскается за мной по пятам, и просто замучила! Кроме того, Чидори, мне… мне не хотелось бы, чтобы ты думала… – он замялся, поняв, что и так был более откровенным, чем полагается.

– Ха-ха. Не смущайся так.

– Чидори!..
Побледнев, он открыл рот, чтобы что-то ответить, но в этот миг из коридора раздался радостный крик Мизуки. Она вернулась и увидела потерявшего бдительность Иссея через дверной проем.
– Ах, черт…

– Иссей, вот ты где! Что ты здесь делаешь? Разве ты не обещал пообедать со мной?

– Когда это я обещал?! – поразился такой наглости Иссей, но Мизуки все пропустила мимо ушей, совершенно не обращая внимания на то, как он покраснел.
– О-хо-хо, как мило. Ты такой застенчивый!
– Слушай, что тебе люди говорят!!!

Все бесполезно. Это она тоже проигнорировала. Подкатилась к нему и, восторженно улыбаясь, протянула коробочку обенто
.
– Между прочим, этим утром я встала ни свет, ни заря, чтобы сделать кое-что специально для тебя.

– Но мы же только этим утром познакомились!

– Чепуха. Не беспокойся о таких мелочах. Скушай, пожалуйста.

Прощебетав это, Мизуки открыла обенто и подцепила палочками осьминожью сосиску.

– Ничего себе. Мизуки, оказывается, умеет готовить?

– Осьминог? Они даже сосиски делают из осьминогов. Интересно, какая она на вкус?

Синхронно пробормотали себе под нос Канаме и Соске, наблюдая сценку со стороны.

– Ну, открой ротик. Скажи, а-а-а-а-а! – сладким голоском пропела Мизуки, поднося к носу Иссея сосиску. Не в силах больше сдерживаться, он сердито отмахнулся.

– Прекрати, наконец!

– Ах...
Осьминожья сосиска взлетела в воздух и смачно плюхнулась на пол.
– Перестань меня преследовать! Это действует мне на нервы. Из-за тебя поползли эти странные слухи обо мне! 

Иссей отбросил самурайскую сдержанность и заговорил угрожающим голосом:

– Тебе понятно? Никогда не бил женщин, но если ты не перестанешь меня доставать, я за себя не ручаюсь!
В классе повисла неловкая тишина, разговоры прекратились. Мизуки отшатнулась, а Канаме и Киоко вдруг почувствовали себя очень неловко. Все школьники повернули головы к ним, и только Соске пристально уставился на осьминожью сосиску, которая продолжала медленно катиться по полу.
Прошло несколько мгновений.

Глаза Мизуки постепенно заполнились слезами.

– Вот как. После того, как ты меня чуть не убил…

– Ч-что?!

– Когда я едва не выпала из окна, я так испугалась, что мое слабое, больное сердечко не выдержало ужасного стресса. ПТСС. Посттравматический сердечный синдром. Я обречена.

Когда Мизуки жалостно захныкала, Иссей не выдержал и торопливо начал:

– Мне… мне очень жаль. Но, знаешь, это ведь был не совсем я…

– А еще ты разглядывал мои трусики.

– Э-э…
– Мои трусики. Ты же тогда не мог их не видеть, верно? Даже если это и ускользнуло от твоего сознания.
– Н-нет. Я тогда был без очков, и видел очень мало… да и вовсе ничего не видел! Я невиновен!

Иссей в панике озирался.

Так и есть. Все школьники, что были в классе, услыхав эту поразительную историю, принялись перешептываться. Он просто слышал, как спекулятивные сплетни, шипя, поднимают головы и выпускают ядовитые языки. И Канаме тоже! Только Соске, который выглядел несколько обеспокоенным, не отрывал взгляда от осьминожьей сосиски, закатившейся под парту.

– Значит, ты сшибаешь с ног девушку, без ее согласия рассматриваешь ее трусики, а потом притворяешься, что ты совершенно ни при чем? Какой ужас. Я так и знала, все мужики – сволочи!

– Я… я прошу прощения. Искренне сожалею…

– Действительно?

– Д-да.

Едва он это выговорил, Мизуки моментально расцвела, как майская роза и, выхватив из обенто аппетитный кусочек омлета, пропела:

– Тогда, открывай рот! 

Доведенный буквально до слез, Иссей сдался, и, на виду у всех, с обреченным видом откусил маленький кусочек.

Когда после последнего урока Соске уже собирался домой, Иссей снова появился в классе. Похоже, он как-то ухитрился стряхнуть с хвоста Мизуки и остаться в одиночестве.

– Идем со мной.

– Хм?
Новая дуэль? Парень ничему не учится. Как можно быть таким упрямым?

Раздумывая над этим, Соске последовал за ним.

Оказавшись на крыше северного школьного корпуса, Иссей повернулся к Соске и, против ожидания, заговорил довольно мирно:

– Сагара, ты интриган, верно?

– Что такое?

– Эта девчонка, Инаба. Ты нанял ее, чтобы меня доставать, не так ли?

– Нет. Ничего не знаю об этом, – ответил Соске. Цубаки пристально посмотрел на него. 

– Не врешь?

– Какой смысл мне лгать?

Иссей тяжело вздохнул и кивнул..

– Должно быть, так. Если подумать, ты вряд ли использовал бы такую грязную уловку. Но, если это так… черт возьми. Эта девчонка, она жутко настырная, – пробормотал он себе под нос, задумчиво ударив кулаком в ладонь другой руки.

Соске помолчал немного, потом небрежно спросил:

– Это такая серьезная проблема?

– Огромная!!!

– Неужели ты так расстроился из-за того, что она решила тебя угостить? Конечно, та осьминожья сосиска была совсем не такая вкусная, как ожидалось, но…
Он ее съел. Безусловно, никто не смог бы его в этом уличить, но…
– Дурак. Попробуй иметь дело с почти незнакомой девчонкой, которая виснет у тебя на шее и ведет себя словно жена, тогда узнаешь. Наверняка, ты бы тоже не выдержал. Да еще эти дурацкие слухи о том, что я записной донжуан, и Чидори тоже их выслушивает. Все это просто ужасно, – беспомощно пробормотал Иссей. Один день, проведенный в обнимку с Мизуки, казалось, полностью истощил его силы. Однако Соске только пожал плечами и безразлично сказал:
– Понимаю. Дело плохо. Если это все, что ты хотел сказать, я пойду.

Он уже повернулся, чтобы зашагать прочь, когда Иссей с отчаянием утопающего вцепился в его руку.

– Подожди.
– Зачем?

– Не делай вид, что ты здесь ни при чем! Ты тоже виноват в этом безобразии.

– Я? Виноват? Не понимаю, о чем ты.
– Не валяй дурака! Это твоя вина, что она выпала из окна.
– Объясни, при чем тут я…
– Паразит, долго ты еще будешь притворяться?!

Рассвирепевший Иссей попытался захватить голову Соске в борцовский захват, но тот легко уклонился. Оказывается, этот день измотал его гораздо больше, чем он предполагал. Иссей покачнулся и бессильно оперся на плечи Соске, уже не пытаясь его схватить.
Именно в этот миг дверь, ведущая на крышу, со скрипом отворилась. Оттуда появилась Киоко, которая держала в руке бинокль и пачку конфет «Почи».  

– А?..
Большие глаза Киоко моргнули за стеклами стрекозиных очков.
Увидев Цубаки, который цеплялся за плечи Сагары, словно в крепком объятии, она раскрыла рот.

– Э-э, простите. Кажется, я вам помешала?

Натянуто улыбнувшись, она попятилась, уперлась спиной в дверь и шмыгнула обратно на лестницу.

– Что это было?

– Не знаю. Давай уже, отпусти меня.

Опомнившись, Иссей отпрянул от Соске. 

– Другими словами, Сагара, раз это из-за тебя та девчонка нашла мое уязвимое место, ты должен мне помочь. Прекратим пока наши битвы.
Это было довольно-таки необоснованное и эгоистичное требование, но Соске не смог найти повода для отказа. Он не стал возражать.

– Ты считаешь, я должен тебе помочь?

– Не спорь. Я в отчаянном положении.

Говоря это, Цубаки выглядел утопающим, хватающимся за соломинку. Обратиться с просьбой о помощи к смертельному врагу – похоже, он и вправду попал в ужасный цейтнот.
– Так и быть, я выслушаю тебя. Чего ты хочешь?
– Чтобы эта девчонка потеряла интерес ко мне… но, я нахожусь на незнакомой территории. Не знаю, что делать. Нет ли у тебя каких-нибудь идей, как это сделать?
– Хм… – Соске серьезно задумался, потом заговорил. – Скажем, если ты попробуешь забить насмерть ни в чем неповинную беременную женщину или какого-нибудь согбенного старичка прямо у нее на глазах? Тогда она должна бы возненавидеть тебя, и дело в шляпе.

– Ты спятил?! Как я могу?..
– Но разве это не твое любимое занятие – колотить людей до потери пульса? – с откровенным удивлением спросил Соске.

– Оставь свои грязные намеки! Моя тайная и продвинутая способность управлять артериальным кровообращением для концентрации энергии «Ци» нужна только для того, чтобы прикончить тебя в честном бою. 
– Но у меня такое чувство, что ты уже кричал что-то вроде: «Убийственный кулак», или…

– Заткнись. Мы не сможем пойти этим путем, – отрезал Иссей и Соске задумчиво сложил руки и нахмурил лоб. Подумав еще, он снова заговорил оптимистическим тоном:

– Что же, тогда я попытаюсь ее убедить. Путем переговоров. Я немного знаю Инабу…

– Убедить?
– Правильно. Диалог – всегда лучшее средство достижения соглашения.
На следующий день в обеденный перерыв Канаме и Киоко снова сидели в классе, разложив свои обенто на парте. Неожиданно появилась Мизуки, выглядевшая слегка огорченной.

– А, Мизуки. Ты не обедаешь с Цубаки?

– Никак не могу его найти. Ни в классе, ни в столовой… а ведь я принесла сегодня специальный домашний обед, вложив в него всю свою любовь… – ответила она, вздохнув. – Ах, он такой стеснительный! Едва взглянет мне в лицо, как его будто насмерть поражает мое обаяние, и он становится просто сам не свой. Просто очаровашка, мне это так нравится! Хо-хо-хо.

Канаме неожиданно почувствовала глубокую зависть к подруге, которая, несмотря на то, что была знакома с парнем всего два дня, имеет смелость говорить так смело и открыто.   

В этот момент Соске, который сидел неподалеку, вгрызаясь в простой рогалик, обратился к Мизуки.

– Инаба.

– Что?

– Мне нужно сказать тебе кое-что важное. Пожалуйста, пойдем со мной.

– М-м?..
Он говорил так серьезно, что все притихли, почувствовав нечто необычное. Мизуки заколебалась, но все-таки встала и с сомнением на лице последовала за Соске. Канаме проводила их озадаченным взглядом.

– Соске хочет о чем-то поговорить с Мизуки?.. Странно. Что бы это могло быть? – пробормотала она, а Киоко быстро кивнула.

– Точно-точно. Кстати, о Цубаки и Сагаре. Вчера после уроков я видела что-то очень-очень странное...

– Странное?
– Да. Сагара и Цубаки были на крыше вдвоем. Хотя они только и делают, что дерутся, в этот раз они разговаривали наедине. И выглядели так серьезно!
Киоко быстро изложила все, что видела собственными глазами. Двое встретились на крыше, тайком. Так, чтобы никто не мог их увидеть. Мало того, было похоже, что они крепко-крепко обнимались.

– … Серьезно?!

– Совершенно. Цубаки прижал Сагару к груди.
– А?! Но… но почему они вдруг?..
– Понятия не имею. Но атмосфера, которая их окружала… она была необычной. Не думаю, что это что-то тривиальное.

Соске и Иссей? Тайно встречались и обнимались?

Канаме скрестила руки на груди, между ее бровей появилась складка. 
О чем они могли говорить? И что Соске собирается сказать Мизуки? Есть ли между этим какая-то связь?

Канаме вдруг почувствовала, что ее осенило. Если подумать, все складывается. Теория получатся весьма правдоподобной и стройной, но?!..
– Ах!..
Она заледенела от ужаса, глаза ее расширились. Не… не может быть!

– Кана, что такое?

– Мне… мне надо убедиться лично! – выкрикнула Канаме и вскочила на ноги.

Когда они оказались на лестничной площадке неподалеку от классной комнаты, Мизуки спросила:

– Так что это было такое? Важная вещь, о которой ты хотел мне сказать?

– Речь пойдет о Цубаки, – Соске остановился и обернулся к ней.

– Иссей? При чем тут он?

– Будь осторожна с этим человеком.

– А?

– Такой непрофессионал как ты, вероятно, не может понять, но он опасен. Кровожадный убийца, который получает невыразимое удовольствие от пыток и мучений невинных людей. 

– А?..
Немного помолчав, Соске заговорил с подкупающей искренностью, глядя на нее честными глазами:

– Его прошлое запятнано кровью. В шесть лет он осознал, что убийство доставляет ему наслаждение. Однажды, когда его отец опять напился и принялся избивать его мать, он взял охотничье ружье и застрелил его. Сначала всадил пулю ему в живот, а когда отец, корчась, стал молить о пощаде, выпустил еще четыре пули ему в голову.
– Вот как…

– Впервые попробовав крови, он продолжил свои кровавые извращенные преступления. Говорят, что его жертвами уже стали более двадцати женщин. От четырехлетней девочки до девяностолетней старушки. Он изнасиловал их и безжалостно убил. 

– Д-девяностолетняя старушка…

– Именно. Всякий, кто попал в его руки – обречен, – с мрачной торжественностью продолжал Соске. – Кроме того, он взорвал два самолета, устранил десять высокопоставленных лиц из разных стран и еще украл три велосипеда. Кровожадный психопат, вот кто такой на самом деле Цубаки Иссей. 
Мизуки только хлопала глазами.
– Теперь ты понимаешь, верно? Цубаки – отъявленный злодей. Для тебя будет лучше немедленно прервать с ним всякие отношения. Иначе я не смогу поручиться за твою…

– Эй, что это ты несешь?! – неожиданно прервала его Мизуки. – Ты хочешь сказать, что я должна порвать с Иссеем?

– Правильно.

– Да ты шутишь! Какое ты имеешь право?!..
– Меня…
«Меня просто попросили тебе передать» – именно это он собирался сказать, но его прервал другой голос:

– Мизуки, перестань.
Это была Канаме.
Ее глаза потеряли обычный искристый блеск и потемнели. Неверными шагами, словно оглушенная, она направлялась к ним.

– Канаме? Что тебе нужно?

Более чем вероятно, она подслушивала их беседу. С ужасом глядя на них  расширенными глазами, она прижала руки к щекам, напоминая человека, который получил удар поддых. 
– Я… я уже знаю. Чего хочет Соске.
– О?

– Мизуки, Соске… ревнует.

– Ревнует? Ты о чем?

На губах Канаме внезапно заиграла циничная ухмылка.

– А ведь и верно. Я тоже ничего не замечала до сих пор, но, кажется, Соске и Цубаки неплохо ладят. На людях без конца дерутся, круша все на своем пути, но, на самом деле, они очень заботятся друг о друге…

Соске яростно замотал головой – дескать, «перестань, что ты несешь», но она не обратила на него никакого внимания и продолжала:

– Даже я не могла себе этого представить, но у них есть кое-какие общие интересы и маленькие тайны. Именно поэтому Соске не мог перенести мысли о том, что Цубаки будет принадлежать одной тебе. Именно поэтому он настаивал на том, что лучше бы вам разойтись.

Ничего не понимающая Мизуки судорожно стиснула руки на груди.

– Я… это действительно так? 
– Именно. Я просто была поражена. Когда я смотрела на такого странного, необщительного и нелюдимого человека, как Соске, я все время задавала себе вопрос, что же с ним не так? Вот, оказывается, в чем было дело.
– Не совсем понимаю, о чем ты говоришь, Чидори, но…
Канаме, совершенно игнорируя Соске, тяжело вздохнула.

– Конечно, я считаю такие отношения, э-э-э… странными, но если эти двое так страстно этого желают, мы не можем их останавливать. В конце концов, те, кто решится их судить, они ведь тоже обычные, несовершенные люди, верно? Я думаю, что если они изберут свой собственный путь, даже такой неторный и неизведанный, то смогут жить счастливо…

– Чидори, о чем ты говоришь? – озадаченно переспросил Соске.
– Нет! Не волнуйся обо мне! Я… я, конечно, могу дружить с тобой так же, как и раньше. Хотя для меня это было сюрпризом…но, Соске? Ты все же уверен, что это правильно – подталкивать Цубаки на такую скользкую дорожку? В конце концов, когда между вами вдруг появилась такая хорошая девушка, как Мизуки, может быть… может быть лучше отпустить его? Вдруг они полюбят друг друга? Разве мы можем смотреть на них, ожесточив свои сердца, и не сочувствовать робко нарождающимся чувствам? 
– Канаме?.. А если немного попроще, что же ты все-таки пытаешь сказать? – спросила Мизуки. Канаме утерла повлажневшие от нахлынувших чувств глаза рукавом и продолжила свою убедительную речь:
– Хорошо. Я позабочусь об этом. Вот что, Мизуки, не волнуйся. Вы с Цубаки – прекрасная пара, так что, удачи вам! Совет да любовь. А с Соске я разберусь, – заявила Канаме с чувством.

Хотя Мизуки абсолютно ничего не поняла из того, что она наговорила, в ответ на напутственные слова подруги ее глаза расширились и увлажнились. Она всхлипнула:

– Спасибо… спасибо, Канаме, ты настоящий друг! Я буду стараться, изо всех сил!

– Да-да. Удачи!
Таким образом, беседа пошла по совершенно незапланированному руслу и, прежде чем они смогли сказать еще хоть слово, раздался тоскливый, душераздирающий стон:
– ПОЧЕМУ! ПОЧЕМУ все обернулось именно так?!
Из тени колонны, подпирающей нижний лестничный марш, появился еще один человек – Цубаки Иссей.

Его плечи тряслись, кулаки непроизвольно сжимались.
Он подслушивал разговор с самого начала, и все услышанное его совершенно не обрадовало. Теперь он был просто вне себя.
Когда Соске начал свое кошмарное «убеждение», Иссей прислушивался, просто не веря своим ушам. Поражаясь его цинизму и наглости. Ответная филиппика Мизуки тоже огорчила его – девчонка совершенно не задумывалась над тем, что чувствует объект ее устремлений, и насколько ее ухаживания его нервируют. 

Потом появилась Канаме и окончательно забила кол в его израненное сердце. Он не мог на нее сердиться. Но ему было совершенно непонятно, какую роль она играет в этих событиях, и почему пустила насмарку неуклюжие попытки Соске помочь ему.
Почему, почему Чидори Канаме вдруг выступила в поддержку Мизуки? Пожелала ей счастья со мной?! 

Для Иссея это было самым ужасным, что только могло случиться. 

– Цубаки, откуда ты взялся? – почему-то с сочувственной улыбкой спросила Канаме.

– Почему, Чидори… почему?! Как ты могла?

Его горло перехватило, он потерял дар речи.

Начиная с того дня, когда они впервые встретились в том глухом переулке, и она прилепила пластырь на его мозолистый кулак, в его сердце проснулось незнакомое доселе чувство. В душе нелюдимого парня, который безоглядно бросил свою жизнь на алтарь богов рукопашного боя, засиял ослепительный свет. И это была Чидори Канаме. 
Конечно, в отличие от обычных досужих парней, он не выдал своих чувств ни словом, ни делом. Ему достаточно было хотя бы издали видеть ее освещенное волшебной улыбкой лицо. 

Однако. Рядом с ней постоянно болтался непонятным способом вкравшийся в ее доверие отмороженный маньяк-милитарист. А теперь и за Цубаки с воплями носилась фонтанирующая любовными бреднями дурочка. Казалось, весь мир участвует в тайном заговоре, чтобы отдалить Канаме от него как можно дальше.
Это судьба?

Если так, он должен бороться с судьбой. Именно это он делал всю сознательную жизнь, отчаянно преодолевая свои слабости.
Правильно. Теперь он не отступит. 

Собрать волю в кулак и сказать. Сказать Канаме о своих чувствах. Прямо сейчас.
Наверняка, это смутит Канаме. Вероятно, Мизуки будет больно. Что касается Сагары… невозможно сказать, как он отреагирует. Да и черт с ним, этот идиот никого не волнует.
Да. Я скажу!

Цубаки Иссей принял решение.

Это был кульминационный момент его жизни. Вызов, который бросают лишь единожды. За время своей рукопашной карьеры он поднаторел в вызовах противников на бой. Наверняка, этим можно воспользоваться и сейчас. Иссей, боевой дух которого несколько истощился и увял за эти трудные дни, снова почувствовал прилив уверенности. Его аура запылала ярким голубоватым пламенем.

– Что же ты, Иссей? Почему-то молчишь…

– Я скажу. Скажу то, что думаю.

Чтобы смело открыть свои истинные чувства, Иссей решительно снял очки в прочной, массивной оправе. Несмотря на близорукость, без них его взгляд был острым и пристальным. Воистину орлиным. Правда, трое ребят, к которым он обращался, превратились в расплывчатые силуэты, но это его не заботило.
– Послушайте, Чидори, Инаба. Вы ошиблись.

– Что?
– Я не могу ответить на чувства Инабы. Прости, но поищи кого-нибудь другого.

– По-почему? Я же…

– Причина в том, что есть человек, которого я люблю! – твердо заявил он.

Мизуки остолбенела, словно пораженная молнией, а Канаме опустила глаза и горько усмехнулась.

– С того самого мига, как мы впервые встретились, я полюбил этого человека, хотя и не решался открыто заявить о своих чувствах. Я готов умереть за него. Моя любовь велика и бесконечна. Поэтому шашни с девчонками даже не рассматриваются.

– К-к-кто же это? Этот человек?.. – со слезами в голосе спросила Мизуки.

– Он находится здесь.

Собрав все свои силы, глубоко загнав внутрь нервную дрожь, Цубаки сделал глубокий-глубокий вдох. И открыто и смело указал на того человека, о котором говорил.

– О!!!

Все трое сглотнули. Кое-кто, судя по звуку, чуть не подавился.

– Вот так! Теперь ты знаешь. Я люблю тебя!

– Ах... этого не может быть...
– Это уже чересчур! Не надо так… 
– Цубаки... ты ...
Одновременно выпалили все трое. После короткой паузы, Канаме нарушила звенящую тишину, заговорив дрожащим голосом:
– Ц-цубаки…
– Я знаю, что это неуместно, но не могу справиться со своими чувствами. Постарайтесь… постарайтесь понять.

– Значит, так оно и есть. Я слышала о том, что вчера произошло на крыше, от Киоко, но… я могла только предполагать… мне показалась, но я не была уверена… а теперь ты так ясно и честно признаешь это… не знаю даже, правильно ли будет поддержать вас, или нет… я так смущена… 
– Что?..
В этот момент заговорила Мизуки.

– Я даже и представить себе не могла… не говори мне, что вы в самом деле больше, чем просто друзья…

– А?

Не понимая их странную реакцию, Иссей нахмурился и быстро надел очки.

Мир стремительно сфокусировался и приобрел беспощадную четкость и резкость.

Прямо перед его указующим перстом, на том самом месте, обращаясь к которому он открыл свои потаенные чувства…

…Стоял Сагара Соске.

– Какая грязь!!! Отвратительно! – Мизуки с плачем бросилась прочь. Проводив ее взглядом, Соске, который безуспешно пытался скрыть потрясение, пробормотал:

– Так… это проблема.

Утратив дар речи, Иссей остался раскрывать и закрывать рот, глотая воздух, подобно золотой рыбке.

На следующий день слухи о «любовной тайне Сагары и Цубаки» зажужжали по всей школе, словно жирные навозные мухи. Они продержались в центре внимания не одну неделю и стали любимой темой для праздных сплетен романтически настроенных старшеклассниц. 
Самый большой интерес вызывал вопрос, кто во взаимоотношениях Сагары и Цубаки играет, гм, активную роль, а кто – пассивную?
Когда жизнерадостная Киоко пристала с этим вопросом к Канаме, та ответила:

– Кто знает? Они оба похожи скорее на пассивных. Такие скандальные. Ну, стоит только на них посмотреть! – и весело засмеялась, обернувшись в сторону неразлучной парочки.
– Это все ты виноват!
– Нечего валить вину на других.

– Заткнись! Тебе нужно бы на коленях просить прощения!!!

– Ты сам облажался.

Иссей яростно кричал, размахивая кулаками, а Соске ловко уворачивался от его атак. 
Остальные школьники поглядывали на них с сомнением. 

Конец

� Додзё – помещение для тренировок традиционных японских школ рукопашного боя или кендо. 


� Дзельква китайская (Zelkowa sinica). Ареал распространения – Китай, Корея, Япония. Листопадное дерево до 20м высотой. Прямостоячий, ветвистый ствол с шелушащейся корой. Кожистые, сначала розовые,  листья с пильчатыми краями. Зеленые, мелкие, ароматные цветки. 


� Ashimoto – подчиненный, ординарец, лакей. Наличествует некая игра слов, так как дословно это означает: «находящийся под ногой…»


� Bakumatsu – термин обозначающий последнюю эпоху правления сёгуната Токугавы.


� Mos Burger – сеть фастфудных закусочных в Японии.


� Удар ногой на среднем и высоком уровнях.


� Hentai – странный, извращенный (яп.) Сексуальный маньяк, одни словом.


� Обенто – коробочка с обедом, которую берут с собой на работу, в школу и т. д. Большинство японцев предпочитают их обедам в заведениях общепита. Поскольку женщины их готовят для родных и любимых, то и отношение к ним почти сакральное.
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