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A spy who came from the North
Шпион, пришедший с Севера

От Автора: Hi, everyone! This is my first Full Metal Panic fanfic! I wrote it when I was under the impression of The Second Raid and a couple of A and B-rated spy-ass-kicking movies I love. Hope somebody enjoys it.
От Переводчика: Мой первый опыт перевода фанфиков объемом больше пяти «вордовских» листов. Выставлять буду частями, ибо объем очень большой. Извините за возможную корявость. Конечно, тема про КГБ – бред. Но сам фик меня позабавил.
Глава первая: Убийственная юность

Токио, одна из городских больниц.

Иногда нечто, что не должно бы в принципе казаться необычным, нечто совершенно заурядное, привлекает к себе внимание, бросается в глаза. Так происходит, когда в этом вроде бы обычном явлении проскальзывает что-то такое…

По коридору шли трое: средних лет мужчина, длинноволосая девушка и юноша с загипсованной рукой. Все трое были одеты, как это называется, по-деловому. Формальные черные костюмы, галстуки, даже у девушки. Глаза юноши скрывали большие солнечные очки. Правая рука, в гипсе по самый локоть, висела на перевязи, рукав пиджака был закатан. Эта группа двигалась молча и целеустремленно. В этом-то и была странность, способная привлечь внимание. Окажись в тот момент неподалеку посторонний человек, он мог бы заметить, что все трое шли в ногу. Вообще, создавалось впечатление, что эти люди подчиняются единому ритму и напоминают механизм с простой установкой «идти по коридору». Было нечто неестественное в этой слаженной походке, невозмутимости лиц всех троих, их молчании.

Троица остановилась возле двери с номером 14. Мужчина, очевидно, старший в этой компании, кивнул юноше, и тот, открыв дверь здоровой рукой, вошел в палату.

– Добрый день. Это палата номер 14? – Вежливо спросил молодой человек приятным спокойным голосом. Обитатели палаты – трое подростков примерно того же возраста, что и вошедший, как по команде обернулись.

– А ты, ***, читать не умеешь? На двери написано! – Недовольно проворчал один, крепкого телосложения паренек с большими тенями под глазами.

– Значит, правильно. – Не отреагировав на грубый тон, под нос себе пробормотал вошедший. В следующий миг он вдруг сорвал перевязь, на которой держалась загипсованная рука, затем схватился за гипс возле локтя. Резко дернув, юноша выдвинул кусок гипса, оказавшийся на самом деле подобием рукоятки, привел его в положение, перпендикулярное руке. Раздался щелчок.

– Такую фишку я видел в одном аниме! – Совсем другим голосом, нежели только что, произнес неизвестный и направил загипсованную руку с непонятным устройством на ответившего ему грубияна. Вокруг того места в гипсе, где должны были находиться пальцы, что-то едва заметно полыхнула, раздался громкий хлопок с металлическим призвуком. Паренек, на которого была направлена рука, вдруг издал булькающий звук и завалился набок, упав с койки, на которой лежал. Его сосед широко раскрыл рот, будто собираясь закричать, но не издал не звука. На его лице была кровь.

– Золотые мальчики, золотые девочки… станут трубочистами и обратятся в прах! Билли Шекспир! – Громко сказал незнакомец и засмеялся. Двое оставшихся в живых обитателей палаты смотрели на него с ужасом. Отсмеявшись, юноша обратился к ним: – Так, а где Сагара?

Школа Джиндай, примерно в то же время.

– Кана! Представляешь, ужас какой! – Налетела на Канаме подруга, не успела она еще зайти в класс. – Сагара сегодня утром потерял сознание прямо на уроке!

– ЧТО?! – Чидори прямо-таки пришла в ужас от такой новости. Опять как обухом по голове! – Как?! Почему?!

– Мы не знаем! Он пришел, сел за свою парту, начался урок, и тут он просто свалился на пол!

– И что с ним сейчас, Киоко?!

– Врачи со «скорой» говорят, у него что-то серьезное! Кажется, сильное нервное истощение! Он и правда в последнее время весь какой-то нервный был, напряженный, ты же знаешь! Его отвезли в больни… Ой, это же он!

Киоко вдруг прервалась и уставилась Чидори за спину. Канаме обернулась, чтобы посмотреть, что отвлекло ее подругу, и увидела входящего в класс… Соске!

– Чидори, здравствуй. Ты сегодня опоздала на первый урок. – Как ни в чем ни бывало поздоровался он.

– С… Соске?! – Канаме опешила. – Но мне только что сказали, что тебя увезли…

– Ах, да. Нет проблем. Я сумел уйти от похитителей. – Невозмутимо произнес Сагара.

– По… похитителей?

– Так точно. Сегодня на первом уроке я внезапно почувствовал слабость, вызванную, очевидно, подмешанным в съеденную ранее булочку психотропным веществом, других причин я не вижу. Очевидно, я потерял сознание. Очнулся в машине, где находились еще несколько человек, замаскированных под врачей «Скорой помощи». Очевидно, они похитили меня из медпункта, намереваясь допросить. Мне удалось справиться с ними при помощи пистолета, электрошокера и наручников. Их поддельную машину «неотложки» я оставил в одном переулке, а сюда вернулся на такси. К сожалению, выяснить, на кого они работали, я не смог. Единственный, кто оставался в сознании, отказался выдать информацию даже под пыт…

Речь Сагары была прервана хлестким ударом бумажного веера по голове.

– БАКА! Это были настоящие врачи «Скорой помощи»! И везли они тебя в больницу! Их тебе вызвали, когда ты упал в обморок! – Завопила Канаме, потрясая в воздухе своим излюбленным «методом воспитания сержанта Сагары». – Ну насколько сумасшедшим параноиком надо быть, чтобы очнувшись после обморока, принять врачей за похитителей?!

– Я сейчас очень-очень-очень-очень-очень, ОЧЕНЬ ЗОЛ, агент Харбинжер! – Яростно выкрикивал сидевший на заднем сиденье автомобиля молодой человек, сдирая с руки оружие-гипс. – Сагары не было в палате, его не было даже в самой больнице! Эти лопухи не довезли его! Он скрутил их на полдороге и ушел! Из-за вашей некомпетентности и тупости ваших людей мне пришлось убить семнадцать человек! Ладно, придурков в палате, но я же в регистратуре спрашивал, где он! И пришлось стереть всех, кто был рядом! Это очень некрасиво!

– Мы не могли предположить, что действие препарата на организм закончится раньше срока. – Невозмутимо отвечал сидевший за рулем мужчина.

– А спеленать его была не судьба, пока он был в отключке?! – Окончательно взъярился юноша, избавившись-таки от замаскированного пистолет-пулемета.  – Как же меня достало, что вокруг по жизни одни идиоты!

– Разве? – Подала голос сидевшая рядом с ним девушка. Услышав ее, молодой человек стушевался.

– О вас речь не идет. – Ответил он ей. – Но вы, Харбинжер, самый что ни на есть идиот! Я доложу о вас в Москве!

– Как вам будет угодно, товарищ капитан. – Все так же спокойно ответил мужчина, но в голосе его слышалась насмешка. – Уверен, к вашему мнению непременно прислушаются. Вот только прошу вас упомянуть, что те семнадцать трупов вы понаделали не в обязательном порядке, а ради собственного удовольствия.

– Чего?! – Окрысился парень.

– Не притворяйтесь. Мне известна ваша репутация. И то, что устраивать бойню в регистратуре было вовсе не обязательно. Вы же сначала пристрелили пару человек, а потом начали спрашивать.

– А ты докажи!

– А мне и не надо. Контора знает про ваш «пунктик», товарищ капитан. Меня предупредили. Лейтенанта Мадоку тоже. Так что в этот раз вы не свалите на местных свои выходки.

Молодой человек, казалось, был шокирован. Но внезапно, выражение его лица резко изменилось. Он вдруг улыбнулся, взгляд его стал диким. Юноша разразился громким, с придыханием, хохотом, в котором человеческого было мало. Это больше напоминало припадок эпилепсии.

– А-ха-ха-хахахахаха! У-хахахахаха! Вот это я, хаха, понимаю! Вот это красиво! Старая сволочь Гурецкий решил Папу подсидеть! Хахахахахахаха!!!

Не переставая смеяться, капитан выхватил из левого рукава нож и воткнул сзади-сбоку в шею мужчины. Машина потеряла управление и вильнула, стремясь слиться в страстном поцелуе с ограждением, отделявшем проезжую часть от пешеходной.

Девушка, сидевшая рядом с капитаном, не успела даже дернуться при ударе, как другой нож был приставлен к ее шее, аккурат к сонной артерии.

– Так, лейтенант, – Произнес юноша, снова ставший спокойным. – Либо вы сейчас осознаете, что лучше со мной сотрудничать, либо становитесь жертвой подковерных разборок толстых дядек с Лубянки.

Школа Джиндай, конец занятий четвертой группы
Канаме было немного не по себе. Хотя он и была зла на этого придурка Соске за его выходку с врачами «Скорой», видно было, что он не в лучшей форме. Под глазами залегли тени, дышал он неровно и тяжело, во время уроков, казалось, не слышал преподавателя. Но, несмотря на свое состояние, Сагара оставался в школе и даже не пошел на перемене в медпункт.

Наконец, последний урок закончился. Можно было расходиться по домам. Все сразу же поспешили из класса. А Соске даже не встал из-за парты. Скоро в классе остались только они вдвоем. Проходя мимо, Чидори остановилась.

– Соске, ты чего?

В ответ – молчание.

– Эй, Соске!

Опять нет ответа. Странно. Что это с ним?

– Чидори… – Вдруг сказал он тихо. Пот катился по его лицу. – Мне нужна помощь.

– Что? В чем дело, Соске? – Встрепенулась девушка.

– Мне нужно добраться до квартиры. Похоже, я совсем обессилел. Даже встать не могу. – Он едва выдавливал слова.

– Вот и думай в следующий раз, как врачей в наручники заковывать! – Ехидно среагировала Канаме, но тут же сменила тон на более мягкий. – Ладно, давай руку, попробуем тебя поднять.

Взявшись за ее руку. Соске начал подниматься, и уже практически встал, но вдруг обмяк и начал наваливаться на нее всем весом. Не ожидавшая такого девушка уже через миг поняла, что не удержит его, да и сама не удержится на ногах. Вместе они повалились на пол.

– Ох, ну и тяжелый же ты! – Проворчала она, оказавшись на полу. И тут почувствовала, что Соске лежит сверху. Лежит, уткнувшись лицом… лицом ей в грудь! Канаме почувствовала, как краска заливает ей лицо. Как хорошо, что никто этого не видит!

– Соске! Скотина! Немедленно убери голову от… – Начала он грозно, но запнулась. Черт, это напоминает какое-нибудь дурацкое аниме! – Короче, просто убери голову!

Соске издал негромкий стон и начал приподниматься. Когда его лицо, наконец, покинуло пространство, которое так берегла Канаме, он открыл глаза и удивленно взглянул на нее.

– Чидори, тебе плохо? Ты вся красная.

– Нет, мне не плохо! Слезь с меня наконец, болван!

Добираться до квартиры Сагары пришлось долго. Он был очень слаб и еле шел. Пока они ехали на поезде, ему удалось немного восстановиться, и оставшуюся часть пути они преодолели быстрее, чем дорогу от школы до станции.

Поддерживая Соске, Канаме провела его в комнату и уложила на кровать.

– Все, ты дома.

– Спасибо, Чидори. Пожалуйста, дай мне вон ту аптечку, что возле передатчика.

– Ладно.

Канаме прошла к столу, на котором стоял передатчик для связи Сагары с командованием и взяла небольшую полевую аптечку, лежавшую там же. Тут она заметила, что на столе стоит фотография в рамке, и взглянула на нее. На фото был изображен Соске в военной форме без знаков различия. Вроде бы ничего особенного, но на этом фото выражение лица у него было непривычно радостным. А рядом с ним была… Тесса! И не в форме капитана, как обычно, а в… в… в… купальнике! Который почти ничего не скрывал! Стояла рядом с ним, едва не прижимаясь к нему, и улыбалась в объектив! Оба казались такими довольными! Внизу фото была надпись: «Соске Сагаре от Тессы на память о лучшем дне в жизни».

– На! – Канаме грубо швырнула аптечку Соске. – Надеюсь, больше моя помощь не нужна? Тогда я наконец могу пойти домой и не заниматься твоими проблемами.

– Э… Чидори, что случилось? – Соске удивило такое настроение.

– Ничего. Просто мне надоело с тобой возиться. – Резко ответила Канаме. – По идее, это ты должен меня охранять, а получается, что я с тобой вожусь, словно с ребенком.

– Чидори…

– Не надо! Надоело! Все это время я терпела! – Похоже, Канаме прорвало. – Я как могла пыталась помочь тебе адаптироваться к нормальной жизни, но ты как был, так и остался помешанным на войне психом! Я понимаю, ты не привык так жить, но уже столько времени прошло. Я надеялась, что ты хоть как-то изменишься! Но ты просто не хочешь меняться! Ты всегда будешь сумасшедшим воякой! Который доводит и себя, и меня! Ты понимаешь, что это ты виноват в том, что сейчас тебе так плохо?!

– Чидори, пойми, я просто пытаюсь максимально обеспечить твою безопасность! А тут еще эти командировки… Я просто слегка перенапрягся. Прости, если это доставляет тебе проблемы.

– Да при чем здесь проблемы! И не надо прикрываться усердием! Я все поняла! Ты специально делаешь вид, что стараешься меня охранять! Чтобы не дать мне увидеть, что я тебе уже смертельно надоела!

– Что? – опешил Соске. – Это ты еще откуда взяла?

– Да ладно! Все эти твои командировки! Думаешь, я не знаю, в чем дело? Ты ездишь не на задания! Ты ездишь к Тессе! К своей милой блондиночке в звании капитана, которая помогает тебе развеять скуку пребывания в моем обществе!

Сказав это, Канаме хотела отвернуться и уйти, но тут увидела, что Соске изменился в лице. Такого выражения она еще не видела. Он смертельно побледнел и закусил губу. В глазах появился странный блеск. Вдруг он поднялся с кровати и сделал шаг в ее направлении.

– Да… как ты… можешь… такое говорить… дура! – Выкрикнул он. – Я… ради тебя чуть не дезертировал… Я командование чуть не с оружием в руках заставил вернуть меня в Токио… Я же… сдохнуть готов ради тебя! Я по одному слову твоему убить готов!..

То было так не похоже на Соске, что Канаме не на шутку испугалась. У него был совершенно сумасшедший взгляд, он трясся как эпилептик и говорил сдавленным шепотом, нетвердой походкой приближаясь к ней.

– Соске… – В страхе прошептала она. Он приблизился к ней в плотную и схватил за воротник школьной формы.

– Я же люблю тебя, дура! – Громко выкрикнул он ей в лицо, и тут вдруг начал оседать на пол, потеряв сознание.

–…Вот такой вот расклад, лейтенант. Если я сейчас облажаюсь, то Гурецкий с легкостью выставит моего начальника полным идиотом и добьется его смещения с должности. Старый интриган давно нацеливался на это место. Вот и решил бить по самому слабому элементу – по Папиному любимчику у нас в конторе.

Они сидели на скамейке в парке, глядя на розовеющее небо. Был вечер, и прохожему могло показаться, что эта пара – двое возлюбленных, предающихся романтике. О том, что на самом деле семнадцатилетний японец в расстегнутом пиджаке и солнечных очках и не японец вовсе, а русский азиатского происхождения, пару часов назад убивший семнадцать ни в чем не повинных гражданских и одного агента КГБ, этот гипотетический прохожий ни за что бы не догадался.

А уж в то, что сидевшая рядом с ним девушка – лейтенант того же КГБ, недогадливый прохожий и помыслить бы не смог. Ну не похожа была эта девушка на кого-то подобного. Скорее, она напоминала дочку богатого бизнесмена, всю такую аккуратную, скромную.

Но, тем не менее, именно так дело и обстояло. Доходчиво объяснив лейтенанту Мадоке ситуацию, капитан дождался еле заметного кивка, убрал нож, и вместе они скрылись с места аварии. Какое-то время блуждали по улицам, отсекая возможные «хвосты», не общаясь, но не спуская друг с друга глаз. Наконец, в этом парке, они решили остановиться. Тут-то капитан и рассказал ей все. На это задание его отправил непосредственный начальник полковник Леонов, возглавлявший недавно созданный, а точнее, воссозданный, отдел «Л», занимавшимся ликвидациями персон, чем-то навредивших «конторе». Необходимо было устранить некоего Соске Сагару, школьника. Чем мог простой школьник насолить КГБ, было непонятно, но капитан не задавал вопросов. Прибыв в Токио, он связался с агентом Харбинжером, и тот придумал комбинацию: Сагаре подмешают в еду PH-14, сильный психотропный препарат, вызывающий неадекватное поведение и потерю сознания. Таким образом будет симулирован обморок на нервной почве. После этого люди Харбинжера, притворившись сотрудниками «Скорой помощи», заберут Сагару в больницу и по дороге тихо удавят, или подколют чего поинтереснее и поаккуратнее. Сердце больного не выдержало, какая жалость, такой молодой был… Капитан согласился, но отмел последнюю часть: Сагару должны были привезти в больницу, где он лично устранит его. Почему он так хотел, было неясно, но попытки объяснить, что это демонстративное убийство лишь приведет к проблемам и возможности раскрытия, не имели успеха. «Таков мой приказ!» – Был ответ.

Но Сагара пришел в себя раньше срока и ушел от «врачей». В результате поход в больницу оказался пустышкой, стоившей жизни посторонним людям. Харбинжер был частично прав, когда отрицал свою вину в произошедшем. Операция была на редкость неряшливо подготовлена. Но не по причине непрофессиональности старого шпиона, а по тайной задумке, ставившей целью срыв операции. Того и хотел подполковник Гурецкий, заместитель Леонова, мечтавший занять кресло начальника отдела и в ближайшем будущем стать генералом. Вот почему не было проведено тщательной разработки плана, четкого подбора исполнителей и поиска оптимального метода устранения. Получалось, что балбес-капитан дал Сагаре уйти, перебив при этом толпу ни в чем не повинных гражданских.

– Я не люблю шпионства. Это прерогатива нелегалов и дипломатов. Дайте мне оружие, и я пойду убивать. Как в Камбоджи, Иране, Польше. А вот «бондианы» мне не надо. И Гурецкий решил, что уж я-то наиболее блестяще завалю задание, уронив Папин престиж. – Капитан сидел в расслабленной позе и курил. Мадока молча слушала.

– Скажите, капитан… – Сказала она, воспользовавшись паузой, возникшей, когда он, затянувшись, замолчал. – А ваш «пунктик» тоже в этом роль играет? То, что вы…

– Ага. – Невозмутимо кивнул капитан. – Я патологический садист. Какое-то время мне удавалось дурачить наших психологов, но ничто не вечно. И если большие дяди узнают, что подчиненный Леонова в кровавом угаре начал убивать гражданских, это будет вообще картина маслом.

Они оба замолчали. Капитан сидел и курил, лейтенант, не отрываясь, смотрела на него. Так продолжалось минут пять. Наконец, докурив сигарету, юноша бросил окурок себе под ноги и, раздавив его, обратился к девушке:

– Ну что, вам ясна диспозиция? Мне кровь из носу нужно убрать этого Сагару и затереть следы, которые я так неаккуратно оставил. Кроме вас, никто мне не поможет, ибо Харбинжера я грохнул, а выходить на связь с местной резидентурой нельзя.

– Да, я все поняла. Что ж, товарищ капитан, я помогу вам. Только одна просьба: придерживайте ваш «пунктик».

– Об этом не беспокойтесь. В большинстве случаев я держу себя в руках. Там, в больнице и в машине, я просто сорвался, поняв, что это подстава Гурецкого. Так что не волнуйтесь, красавица моя, я не буду кромсать вас тупым ножом двое суток ради удовлетворения своих нездоровых потребностей.

– Я не об этом! – Казалось, девушку проняла последняя фраза. – Я о том, что ваш жестокий подход мешает делу.

– Ладно, ладно. Спасибо, кстати, что не попытались меня кинуть.

– Не стоит. Я тоже не в лучшем положении благодаря вам. Так что мне самой выгодно подчистить за вами с Харбинжером.

– Вот и отлично. Значит, нет проблем. – Деловито подытожил капитан, поднимаясь со скамьи. – Встречаемся здесь завтра в семь. – Он собрался уходить.

– Товарищ капитан! – окликнула его девушка.

– Да? – Он обернулся.

– Как вас зовут?

– Э… – Он растерялся. – А вам зачем?

– Вы же мое имя знаете. Я Мадока Суори. А вот я вас не знаю.

– Хм… Странный вопрос. Какая разница?

– Так как?

– Такана. Такеши Такана.

Соске лежал одетый на кровати, без сознания. Когда полчаса назад он вдруг так неадекватно себя повел, Канаме не на шутку испугалась. Ей показалось, что он сошел с ума. Крикнув «Я люблю тебя, дура!», Соске начал оседать на пол. Она едва успела подхватить его, а он прошептал: «Синяя ампула в аптечке…» и отключился. Уложив Сагару на кровать, Канаме, порывшись в аптечке, нашла ту самую синюю ампулу и пистолет для инъекций. Уколов Соске содержимым ампулы, она принялась ждать, когда тот придет в себя. 

Время тянулось мучительно медленно. Канаме сидела и думала, какая же она и в самом-то деле дура. Поддавшись минутному порыву, довела ослабленного человека до истерики. Но она в тот момент действительно очень разозлилась. Тут была и обида на него, и боязнь за его здоровье, и ревность. Да, особенно ревность. Увидев ту фотографию с Тессой, она невесть чего себе навоображала и не нашла ничего лучше, чем высказать все эти бредни ему в лицо.

А он… Он сказал, что любит ее. Он правда это сказал? Это озадачивало. В другой ситуации большего счастья она не могла и желать. Никогда Соске не признавался ей в любви, он вообще не выказывал каких-либо чувств по отношению к ней. А вот сама Канаме уже давно призналась самой себе, что по уши влюблена в этого сумасшедшего. Правда, ЕМУ она в этом не призналась бы даже под пыткой, ибо дико стеснялась. Да он бы и не понял! Как ни горько об этом думать, этот помешанный на войне ничего не знает о простых человеческих чувствах. 

В Гонконге, правда, они были всего в шаге от объяснения в любви. Но ни у него, ни у нее тогда не хватило духу. То есть, это у нее не хватило духу, а он-то, казалось, и не помышлял о романтической сцене.

Но как же все-таки обидно! Почему она такая невезучая? Влюбиться в такого недоумка!

Внезапно Соске застонал. Она встрепенулась. На лице Сагары, все еще не пришедшего в сознание, появилось агрессивное выражение, руки сжались в кулаки. «Г-гаурон!» – выкрикнул он. Похоже, у него начался бред. «Мао! Ракета на пять часов!» – снова крикнул Соске. Канаме заволновалась. Что же делать? Вдруг ему хуже? Может, вызвать врача?

–… Урц-7 Урцу-6: прикрой меня, захожу внутрь… Никак нет, сэр!.. Саид, снайпер!.. Грэй, где ты, что происходит?!. Вижу пять «Сэвэджев» возле главного входа… – Соске бредил, очевидно, вспоминая прошлые боевые операции. Чидори решила, что нужно-таки вызвать врача и уже начала набирать номер на мобильном телефоне, как вдруг…

– Тесса…

У нее опустились руки. Он вспомнил Тессу во сне. Значит…

– Тесса, прости… Я должен уехать в Токио… не плачь… Да, я уезжаю к ней… прости, Тесса… Я люблю ее…

Огромный АС, ярко красный, надвигался из темноты. А у него не было ничего. Соске был безоружен. Это верная смерть. И еще он не мог пошевелиться. Ужасное ощущение полной беспомощности.

– Каааашиммм!!! – Раздался довольный вопль Гаурона. – Что же ты, Кашим?! Почему ты не сопротивляешься?! Ты же можешь, Кашим! Давай, убей меня еще раз!

Этого не могло быть! Он же всадил в него почти весь магазин! А после этого помещение было взорвано. Гаурон не мог выжить, он и так был почти мертв!

– Я не умру, Кашим! Пока ты жив, я не умру! Я предназначен отнимать все, что ты любишь! И пока хоть что-то осталось, я вылезу из самой глубокой преисподней, чтобы отнять это у тебя!

Возле ног АС вдруг появилась… Чидори. В порванной одежде, с окровавленным лицом.

– Соске… – Прошептала она. – Почему ты не спас меня, Соске?..

Рядом тут же возникла Тесса с пулевым отверстием во лбу. Из ее глаз катились кровавые слезы.

– И это еще не все, Кашим! – Крикнул Гаурон. – Глянь сюда! – АС вытянул вперед руку, в которой была веревка, заканчивавшаяся петлей, в которой висел Калинин с посиневшим лицом. – Я заберу всех, Кашим! Всех до единого!

Открыв глаза и резко сев на кровати, он понял, что это был сон. Но где он? Оглядевшись, Сагара сообразил, что находится в собственной квартире. Так, почему он не помнит, как попал сюда после школы? Стоп! Что за шум на кухне?

Не успел он об этом подумать, как в комнату вошла Чидори.

– Соске! Ты очнулся! Слава богу! – Она подбежала к нему и, плюхнувшись на кровать, обняла. – Я так испугалась, когда с тобой это непонятное случилось! Ты словно с ума сошел!

– Ч… Чидори…

– Тихо, не говори ничего! Просто лежи. Сейчас я тебя накормлю! Врача я все-таки не вызывала, потому что тебе вроде бы полегчало. Так что просто ложись! – С заботой в голосе приказала Чидори и заставила его откинуться на подушки. – Ты наверняка еще очень слаб! Я тут, пока ты спал, ужин приготовила! – С этими словами девушка убежала обратно на кухню.

Накормив Сагару, Канаме вымыла посуду и вернулась в комнату. Соске уже вполне восстановился и сидел на кровати, о чем-то думая.

– О чем ты задумался, Соске?

– Что? А, ничего, нет проблем. – Почему-то смущенно ответил Сагара. – Слушай, Чидори, я плохо помню, что случилось. Последнее, что я помню отчетливо – это как мы ехали в поезде. Как я потерял сознание?

– Ты… не помнишь? – Чидори покраснела. – Ну… э… мы вошли в квартиру и… ты потерял сознание… э-э…

– А почему ты сказала, что я словно с ума сошел? Я что, неадекватно себя вел?

– Э… ну, в общем… как бы это сказать…

– Я что, сделал что-то плохое? – Тут Сагара не на шутку заволновался. – А, черт, может, я тебя обидел или причинил тебе вред?!

– Нет. – Чидори вздохнула. Сейчас она врать не будет. – Это скорее я причинила тебе вред. Когда ты попросил дать тебе аптечку, я увидела вашу с Тессой фотографию на столе. И меня это почему-то расстроило. Я устроила тебе скандал, ты переволновался и… В общем, ты, похоже, вышел из себя. Ты вскочил, весь затрясся, схватил меня и назвал дурой… и еще ты сказал… В общем, ты сказал, что… ты… меня любишь. – Закончила она, опустив глаза.

– Что?! – Соске побледнел, затем покраснел всего за долю секунды. – Я так сказал?!

– Да. А потом потерял сознание.

– Хм… Кажется, мне все ясно!

– Что? – Опешила Канаме. – Что тебе ясно?

– Похоже, я был прав. Мне в пищу подмешали психоактивное вещество, вызывающее потерю сознания, а как побочный эффект – неадекватное поведение. Вот почему я терял сознание. Очевидно, кто-то пытается устранить меня. Вероятно, для того, чтобы добраться до тебя! Этим же объясняется мое поведение.

– Что?!

– Чидори! – Произнес Соске не терпящим возражений тоном. – Тебе нельзя идти домой. Есть вероятность, что, выведя меня из строя, противник намеревается предпринять попытку похищения! Ты остаешься здесь!

– Что-что-что?!! – Это уж было чересчур. – Как так, я остаюсь здесь?! Ну уж нет!

– В случае отказа я буду вынужден применить меры принуждения!

– ЧЕГО?! Какие еще?..

Не дав ей договорить, Соске пшикнул Канаме в лицо газом из баллончика, который успел незаметно достать из кармана брюк. Девушка не успела ничего сообразить, вдруг почувствовала слабость во всем теле. Глаза начали закрываться сами собой, и через мгновение она уже спала.

«Капитан КГБ», известный под именем Такеши Такана, шел по улице, залитой лучами умиравшего солнца. Он любил это время суток, еще с той поры, когда проходил обучение в тренировочном центре. Их, тогда еще совсем маленьких детей, нагружали физически и психологически как взрослых. Немногие выдерживали. А его спасали закаты. Бывало, во время кросса на сто кругов на время, он, задыхаясь, смотрел в небо и, видя, как уходит солнце, оставляя за собой оранжевую колею на все небо, забывал, что сердце сейчас не выдержит и остановится.

Он выдержал нагрузки тренировочного лагеря и стал полноправным членом отряда детей-убийц. Такие были у СССР и США в период особого лицемерия в «холодной войне». Потом, когда в девяностые большая часть классической улыбчивой напряженности между Союзом и Штатами сошла на нет, благодаря полной изоляции СССР от внешнего мира, их отряд расформировали как непригодный во вновь сложившихся внешнеполитических обстоятельствах, заменив парочкой гиперзвуковых ракет, а его пристроили в отдел «Л». Папа пристроил.

 Не настоящий папа, конечно. Настоящий отец его был советским агентом в Японии в середине восьмидесятых и однажды словил пулю от западных коллег, успев, однако, переправить сотрудницу одного государственного ведомства в СССР. Эта сотрудница была им завербована как агент, но раскрыта и потребовала вывоза из страны. То, что она была еще и беременна от агента КГБ, выяснилось позже. Так на свет появился сам Такеши. Вообще, у него был советский паспорт с совсем другим именем и фамилией, но в силу происхождения и специфики службы, ему зачастую приходилось пользоваться псевдонимом. Его несколько лет целенаправленно обучали восточным языкам с прицелом на работу в Китае, Корее, Вьетнаме и Японии.

Папой он называл полковника Леонова. Тот, еще в бытность майором, служил инструктором в лагере, где натаскивали маленького Такеши. Немолодой уже солдат приметил пацаненка как весьма способного. К тому же, у вдового майора не было своих детей, так что со временем они с парнишкой подружились. Лишенный родительской ласки, брошенный матерью, мальчик подсознательно тянулся к дяде, который был в принципе добрым, хотя и жестким по службе, человеком. Позже, когда Такеши пришел в отдел «Л», он дал начальнику прозвище «Папа», в память об их дружбе, которая стала только крепче и не мешала служебным отношениям.

Почти не мешала. С годами, взрослея, Такеши обнаружил в себе склонность к излишней жестокости. Так уж получилось, что, будучи воспитанным в среде, где насилие было неотъемлемой частью целого, он приспособился воспринимать его без отвращения путем воспитания в себе садизма. Конечно, в «конторе» не белоручки служили, но даже среди них Такана считался больным на голову. И вот теперь он своими выходками подставил Папу.

От размышлений о прошлом капитан переключился на настоящее. Итак, ему надо исправлять ту глупейшую ситуацию, в которой оказался. Да и Гурецкому надо нос утереть. В принципе, ничего сложного. Неудобно, правда, с Харбинжером вышло. Но не удержался. Хм, хорошо хоть лейтенантшу резать не пришлось. Жалко было бы, симпатичная.

Ладно, о деле думаем. Этот неведомый Сагара учится в школе Джиндай. Значит, надо попасть туда. Как попасть туда? Не экзамены же сдавать! При помощи местной резидентуры можно было бы состряпать липовый перевод откуда-нибудь, благо по возрасту он подходит на роль старшеклассника. Но их задействовать нельзя. Все надо сделать как можно незаметнее. Что ж, значит, действовать придется по методу «в тылу врага».

Конец первой части

